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µ: 

bs  

wkÿK/ 

wkÿxKvi bvg  

1g N›Uv  

10.00wg.---11.00 wg. 
2q N›Uv  

11.01wg.---12.00wg. 
3q N›Uv  

12.01wg.---01.00wg. 
4_© N›Uv  

01.45wg.---02.35wg. 
5g N›Uv  

02.36wg.---03.25wg. 
6ô N›Uv  

03.26wg.---04.15wg. 
7g N›Uv  

04.16wg.--05.00wg. 
    10.15wg.---11.05 wg. 11.06wg.---11.50wg. 11.51wg.---12.35wg. 12.36wg.---01.15wg. 02.00wg.---02.50wg. 02.51wg.---03.30wg. 03.31wg.--04.10wg. 

          

01.  Rbve ˆZqe Avjx 

 cÖavb wkÿK  

   9g (K) = Bs‡iwR = kim 
9g (L) = Bs‡iwR = geye„ 

 8g(K) = Bs‡iwR = geye„ 
8g (L) = Bs‡iwR = kim 

10g (K)= Bs‡iwR = geye„ 

10g (L)= Bs‡iwR = kim 
 

02.  Rbve gbRyiæj Bmjvg 

 mnt cÖavb wkÿK  
 8g (K) = MwYZ = kim 

8g (L) = MwYZ = geye„ 
   9g (K) = MwYZ = kim 

9g (L) = MwYZ = geye„ 
 

03.  Rbve gvQz`v AvLZvi  

mnt wmt wkÿK  

8g (K) = evsjv = kim 
8g (L) = evsjv = geye„ 

 10g (K) = evsjv = geye„ 
10g (L) = evsjv = kim 

  7g(K) = evsjv = kim 
7g (L) = evsjv = geye„ 

 

04.  Rbve byi Avjg   

mnt wmt wkÿK  

9g (L) = ag© = kim 
10g (L) = ag© = geye„ 

7g (K) = wW.cÖ = kim 
7g (L)= wW.cÖ = geye„ 

 9g (K) = ag© = kim 
10g (K) = ag© = geye„ 

 8g (K) = ag© = geye„ 

8g (L) = ag© = kim 
 

05.   Rbve ûgvqyb gvmy`  

mnt wmt wkÿK  
 9g (K) = Bmv = geye„ 

10g (L) = BwZ: = kim 
8g (K) = Bmv = kim 

8g (L) = Bmv = geye„ 
 9g (L) = Bmv = geye„ 

10g (K) = evIwe = kim 
 7g (K) = Bmv = kim 

7g (L) = Bmv = geye„ 

06.  Rbve Rqbyj Av‡e`xb 

 mnt wmt wkÿK  

6ô (K) = weÁvb = kim 

6ô(L) = weÁvb = geye„ 
 7g (K) = MwYZ = geye„ 

7g (L) = MwYZ = kim 
 9g (L) =we-(1-7)= kim 

10g (K) = imvqb = geye„ 
 8g (K) = MwYZ = geye„ 

8g (L) = MwYZ = kim 

07.  Rbve †mwjbv Av³vi   

mnt wmt wkÿK   

9g (K) = wkí = geye„ 
10g (L) = kvix: = kim 

 10g (K) = evsjv = kim 
10g (L) = evsjv = geye„ 

8g (K) = evsjv = geye„ 

8g (L) = evsjv = kim 
 9g (K) = evsjv = geye„ 

9g (L) = evsjv = kim 
 

08.  Rbve ‡gvK‡Q ỳj Bmjvg  

 mnt wmt wkÿK  
9g (K) = RxRx = kim 
10g (K) = K…wl = geye„ 

 8g (K) = RxRx = geye„ 
8g (L) = RxRx = kim 

9g (L) = RxRx = geye„ 
10g (L) = K…wl = kim 

 7g (K) = RxRx = geye„ 

7g (L) = RxRx = kim 

 

09.  Rbve †ngjZv ivbx 

mnt wmt wkÿK  

6ô/9g(L)= ag© = kim 

6ô/10g(L)= ag© = geye„ 
 7g (K) = ag© = kim 

7g (L) = ag© = geye„ 
9g (K) = ag© = kim 
10g (K) = ag© = geye„ 

 8g (K) = ag© = geye„ 

8g (L) = ag© = kim 
 

10.   Rbve iæûj Avwgb   

mnt wmt wkÿK   
 9g (f) = Bs‡iwR = kim 

10g (f) = Bs‡iwR = geye„ 

6ô (K) = Bmv = geye„ 
6ô (L) = Bmv = kim 

 7g (K) = Bs‡iwR = kim 
7g (L) = Bs‡iwR = geye„ 

 6ô(K) = Bs‡iwR = kim 
6ô (L)= Bs‡iwR = geye„ 

11.  Rbve AvLZviæb bvnvi  

mnt wmt wkÿK  
9g(L) = wW.cÖ = geye„ 

10g(K) = Z_¨: = kim 
 6ô (K) = wW.cÖ = kim 

6ô (L) = wW.cÖ = geye„ 
 9g (K) = wW.cÖ = geye„„ 

10g (L) = Z_¨: = kim 
 8g(K) = wW.cÖ = kim 

8g (L) = wW.cÖ = geye„ 

12.  Rbve wRqvDi ingvb  

mnt wmt wkÿK  
 10g (K) = D”P = geye„ 9g (K)=we-(8-14)= kim 

9g (L)=we-(8-14)= geye„ 

 7g (K) = MwYZ = kim 
7g (L) = MwYZ = geye„ 

6ô (K)= weÁvb = geye„ 

6ô (L) = weÁvb = kim 
 10g (K) = MwYZ = geye„ 

10g (L) = MwYZ = kim 

13.  Rbve jyrdi ingvb  

mnt wmt wkÿK   
 

 6ô (K) = MwYZ = kim 
6ô (L) = MwYZ = geye„ 

 9g (K)= we(1-7)= geye„ 

10g (K)= c`v_© = kim 
 10g (K) = MwYZ = kim 

10g (L) = MwYZ = geye„ 
9g(K) = MwYZ =  geye„ 
9g(L)= MwYZ =  kim 

 

Pjgvb cvZv-01                                                                                                                                                                                                               cÖavb wkÿK 

  

2 



 

 

 

 

µ:bs  wkÿK/ 

wkÿxKvi bvg 

 1g N›Uv  

10.00wg.---11.00 wg. 
2q N›Uv  

11.01wg.---12.00wg. 
3q N›Uv  

12.01wg.---01.00wg. 
4_© N›Uv  

01.45wg.---02.35wg. 
5g N›Uv  

02.36wg.---03.25wg. 
6ô N›Uv  

03.26wg.---04.15wg. 
7g N›Uv  

04.16wg.--05.00wg. 
    10.15wg.---11.05 wg. 11.06wg.---11.50wg. 11.51wg.---12.35wg. 12.36wg.---01.15wg. 02.00wg.---02.50wg. 02.51wg.---03.30wg. 03.31wg.--04.10wg. 

          

14.  Rbve Avqbvj nK  

mnKvix wkÿK  

  9g (L) = ¯̂v ’̄¨ = kim 

10g (K) = kvix: = geye„ 

 8g (K) = ¯̂v ’̄¨ = kim 
8g (L) = ¯̂v ’̄¨ = geye„ 

9g (K) = ¯̂v ’̄¨ = kim 
10g (L) = fz‡Mvj = geye„ 

 6ô(K) = ¯̂v ’̄¨ = geye„ 
6ô(L)= ¯̂v ’̄¨ = kim 

15.  Rbvev kvšÍbv †eMg 

 mnt wmt wkÿK  

8g (K) =wkí = geye„ 

8g (L) = wkí = kim 

  9g (L) = wkí = kim 
10g (L) = ‡cŠi: = geye„ 

6ô (K) = RxRx = kim 

6ô (L) = RxRx = geye„ 

 7g (K) = ¯̂v ’̄¨ = geye„ 
7g (L) = ¯̂v ’̄¨= kim 

16.  Rbve iIkbviv †eMg 

 mnKvix wkÿK   

6ô(K)= ag© = geye„ 

6ô(L)= ag© = kim 

 7g (K) = ag© = kim 

7g (L) = ag© = geye„ 

  6ô (K) = evsjv = kim 
6ô (L) = evsjv = geye„ 

 

17.   Rbve AvÄygvb Aviv 

jvB‡eªwiqvb  

7g(K) = wkí = geye„ 

7g(L)= wkí = kim 

MÖš’vMvi + cÖw· MÖš’vMvi + cÖw· 6ô (K) = wkí = kim 
6ô (L) = wkí= geye„ 

MÖš’vMvi + cÖw· MÖš’vMvi + cÖw· MÖš’vMvi + cÖw· 

18.  Rbve w`jiæev Av³vi  

BÝUªvKUi(dzW)  

9g (dzW)= ‡UªW-1 = kim 

9g(dzW)= RxRx = geye„ 

 10g (dzW)= evIwe = kim 

10g (dzW) = AvZœ:© = geye„ 

 9g (dzW)= Bmv = kim 

9g (dzW)= wW.cÖ = geye„ 

 10g(dzW)= ‡UªW-1=kim 

10g(dzW)= K…wl = geye„ 

19.  Rbve kvwnbyi Bmjvg   

BÝUªvKUi(‡Wªm) 

9g (‡Wªm)= ‡UªW-1 = kim 

9g(‡Wªm)= RxRx = geye„ 

 10g (‡Wªm)= evIwe =kim 

10g (‡Wªm) = AvZœ:© =geye„ 

 9g (‡Wªm)= Bmv = kim 

9g (‡Wªm)= wW.cÖ = geye„ 

 10g(‡Wªm)= ‡UªW-1=kim 

10g(‡Wªm)= K…wl = geye„ 

20.  Rbve kvwn`v cvifxb  

BÝUªvKUi(‡Wªm) 

10g (dzW) = ag©= kim 

10g (dzW)= Kw¤ú: = geye„ 

 9g (‡Wªm)=†UªW-2 = kim 

9g (‡Wªm)= ag© = geye„ 

 10g(‡Wªm) =†UªW-2= kim 

10g (‡Wªm)= WªBs= geye„ 

9g(‡Wªm)= ¯̂v ’̄¨ = kim 

9g (‡Wªm) = wkí = geye„ 

 

21.   Rbve †gv‡k©`v †eMg  

BÝUªvKUi(dzW)   

10g(‡Wªm) = ag© = kim 

10g (‡Wªm)= Kw¤ú: = geye„ 

 9g (dzW)=†UªW-2 = kim 

9g (dzW)= ag© = geye„ 

 10g (dzW)= †UªW-2= kim 

10g (dzW)= WªBs= geye„ 

9g(dzW) = ¯̂v ’̄¨ = kim 

9g (dzW)= wkí = geye„ 

 

22.  Rbve AvdQvi Avjx 

 mnKvix wkÿK  

 7g (K) = weÁvb = geye„ 

7g(L) = weÁvb = kim 

 6ô (K) = MwYZ = geye„ 
6ô (L) = MwYZ = kim 

 10g (f) = MwYZ 

 

9g (f)= MwYZ 

 

23.  Rbve AvwRRyi ingvb  

mnKvix wkÿK  

 9g (f) = Bs‡iwR =geye„ 

10g (f)= Bs‡iwR =kim 

9g (K) = Bs‡iwR = geye„ 

9g(L) = Bs‡iwR = kim 

 8g (K) = Bs‡iwR = kim 
8g (L) = Bs‡iwR = geye„ 

 10g(K)= Bs‡iwR =kim 
10g(L)= Bs‡iwR = geye„ 

24.  Rbve cjvk P› ª̀ ivq   

mnKvix wkÿK  

7g (K) = weÁvb = kim 

7g (L) = weÁvb = geye„ 

8g(K) = weÁvb = geye„ 

8g (L) = weÁvb = kim 

 7g (K)= Bs‡iwR = geye„ 
7g(L) = Bs‡iwR = kim 

 6ô(K)= Bs‡iwR = geye„ 
6ô(L)= Bs‡iwR= kim 

 

25. Rbve gvgybyi iwk` 

mnKvix wkÿK 

  10g (K) = Rxe = kim 

10g (L) =weÁvb = geye„ 

 9g (f) = weÁvb= kim 
10g (f)= weÁvb= geye„ 

 8g (K)= weÁvb = kim 
8g (L) = weÁvb = geye„ 

 

26. Rbve nviæbyi iwk` 

mnKvix wkÿK 

  6ô(K) = evsjv = geye„ 

6ô (L) = evsjv = kim 

 9g (f) = evsjv= geye„ 

10g (f)= evsjv= kim 

7g (K) = evsjv = geye„ 

7g (L) = evsjv = kim 
 9g (K) = evsjv= kim 

9g (L) = evsjv = geye„ 

***   wet `ªt  K¬vk iæwUb cwieZ©b / cwigvR©b Kivi AwaKvi KZ©„cÿ msiÿb K‡ib|                                                                                                                            

 

cÖavb wkÿK 




